11Iro

HAms: JlesoH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2009 10:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2009 10:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112541/answer/112542




YBaxaemnid JleBor! Hago cmaTh ciepMorpamMmy, MOCEB CIIEPMEI Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTH K
aHTuOMOTHMKaM ¥ aHanu3bl Ha 3I1III1. [lanee - 0o cCUTyalluy, B 3aBUCUMOCTH OT PE3y/IbTaTOB. YOauu.



